
Історія світової літератури 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: формування цілісного уявлення про 

закономірності розвитку світового літературного процесу від найдавніших часів до 

сучасності; з’ясування своєрідності різних національних літератур; ознайомлення з 

творчим шляхом найвидатніших майстрів слова, розвиток навичок 

літературознавчого аналізу художніх творів у єдності змісту та форми.  

Компетентності: 

загальні: 

ЗК 4. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово. 

ЗК 6. Здатність учитися й оволодівати сучасними знаннями. 

ЗК 7. Здатність до пошуку, опрацювання та аналізу інформації з різних 

джерел. 

ЗК 14. Здатність проведення досліджень на належному рівні. 

фахові: 

ФК 5. Здатність використовувати в професійній діяльності системні знання 

про основні періоди розвитку літератури, що вивчається, від давнини до XXI 

століття, еволюцію напрямів, жанрів і стилів, чільних представників та художні 

явища, а також знання про тенденції розвитку світового літературного процесу. 

ФК 7. Здатність до збирання й аналізу, систематизації та інтерпретації 

мовних, літературних фактів, інтерпретації та перекладу тексту. 

ФК 10. Здатність здійснювати лінгвістичний, літературознавчий та 

спеціальний філологічний аналіз текстів різних стилів і жанрів. 

Програмні результати навчання: 

ПРН 8. Знати й розуміти систему мови, загальні властивості літератури як 

мистецтва слова, історію мов, що вивчаються, історію світової літератури і вміти 

застосовувати ці знання у професійній діяльності. 

ПРН 13. Аналізувати й інтерпретувати твори світової художньої літератури, 

визначати їхню специфіку й місце в літературному процесі. 

ПРН 15. Здійснювати лінгвістичний, літературознавчий та спеціальний 

філологічний аналіз текстів різних стилів і жанрів. 

Програма навчальної дисципліни: 

Тема 1. Література Стародавнього Сходу. Антична література. 

Тема 2. Література Середньовіччя та доби Відродження. 

Тема 3. Літературний процес ХVII–ХVIII століття. 

Тема 4. Історія літератури ХІХ століття. 

Тема 5. Література межі століть та І половини ХХ століття. 

Тема 6. Література ІІ половини ХХ століття. Сучасний літературний процес. 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин – 120. 

Кількість кредитів - 4,0.  

Форма семестрового контролю – екзамен. 
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